
 
 

TER ONDERTEKENING 

Aan: MOCW, SOCW 

  

Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid 

Kisteman (VVD) aan de staatssecretaris van Onderwijs, 

Cultuur en Wetenschap over het bericht 'Inspectie 

bezoekt al jaren veel minder basisscholen dan aan Kamer 

is beloofd'. 
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Aanleiding 

Op 6 november j.l. heeft u schriftelijke vragen ontvangen van het Tweede 

Kamerlid Kisteman (VVD). Bij deze nota treft u de beantwoording. Het doel is 

deze antwoorden uiterlijk 22 november naar de TK te sturen. 

Geadviseerd besluit 

Gaat u akkoord met het ondertekenen en aan de Tweede Kamer verzenden van 

de beantwoording? 

Toelichting 

• Op 31 oktober heeft Nieuwsuur een item uitgezonden over het toezicht van de 

Inspectie van het Onderwijs. 

• Eerder op dezelfde dag heeft u een brief aan de Tweede Kamer verzonden 

met uw zienswijze. Daarbij was ook de zienswijze van de IvhO gevoegd. 

• Naar aanleiding van uw brief en de uitzending van Nieuwsuur zijn door de 

Tweede Kamerleden Soepboer en Kisteman afzonderlijk schriftelijke vragen 

gesteld, met het verzoek om deze voor de begrotingsbehandeling van OCW 

op 25 november a.s. te beantwoorden. Beide sets vindt u in parallelle 

takenlijnen.  

• De vragen zijn gesteld aan de staatssecretaris. Vanwege de 

verantwoordelijkheid van de minister voor de IvhO vragen wij u beiden om de 

beantwoording te ondertekenen. 

• Bij de toezegging voor het onderzoek door de ADR wordt in de beantwoording 

nog enige voorzichtigheid betracht. De ADR geeft aan in principe bereid te zijn 

en is ook akkoord met vermelding dat het verzoek is gedaan, maar doorloopt 

ook nog enkele praktische stappen (intern vrijmaken van capaciteit, daarna 

met de projectleider formeel vaststellen van de opdracht). In de 

beantwoording is zodoende opgenomen dat u het verzoek heeft gedaan en de 

Kamer in de Voortgangsbrief toezicht van medio december nader zult 

informeren over het onderzoek. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

N.v.t. 
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49176550 

Bijlagen 
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